Ahelpa T Topwasion

NMOAYQNYMA - TAYTOTHTEZ - NMAPAITONTOINOIHZH
AOKOEIC

1. Nayivouv ol mpaelc :
a) X (X% +2y )= (xy —y? )= 2y* (x +3) - 2xy (X )
B) (x-5)-(x*—3x+1)—-x*(x-8)

2. Aivetan 10 TOAGVUPO P(X) = X(X* —2)—(x+2)-(x* +x-1).

a) Na ypagei Katd Ti¢ @Bivouoec SuVAUEIC TOU X.
B) No Bpebei T0 TOALWVLHO P(—X).
y) No anodeiéete ot P(-2) = -2P(-1).

3. Av A(X)=2x+3,B(x)=3x-2, I'(X) =x-1, va anodeiéete OTI:
[AX)]* = BX)F(x) — B(x) = x*+ 14x + 9.

4. TomoAvwvupo P(x) = (Za —6)x3 +Xx? +Px —3 givar dsutépou Badpov Kat 1oxVEl P(—2) = 5.
o) Na Bpeite Toug apiBuolg a Kat B.
B) Na Bpeite 10 yvopevo P(—x)-[P(x)+3].

5. Av a-B=5katap =3, va BpeBolv ol TIYEC TWV TOPACTATEWV:

i) o®+ B2, ii)$+ﬁi2 kat i) (a+B)’.

6. Na oupmAnpwBolV Ta KeVE OTIC TAUTOTNTES: a) (---— x)2 = —8XY A+
B) (+)2 =X2\|/4+"'+1 y) (_|_)2 =X4+X3\V+...
7. Nayivouv ol TpaéelC :

a) (x+2)" —(x—3)(x+3)-2(2x-3)
B) (2x+1)° —(3x—2)" =(2x+5)(5-2x)

8. N cupmAnpwBoly Ta KeVd OTIC TOUTOTNTEC:
i) 640° +.oooo b +12508° = (o t.0) 2 i) 80° — 2402 B+ —...... =()3

9. No omodei€eTe TIC TAUTOTNTEC:

i) (a+B)’ =a(a=38)" +B(B-3a)" i) (a+B)’ —(a=P) (a+B)=4ap(a+p)

10. o) No anodeigete 6t (a+B)’ —(a—Pp)° =4ap.
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Na vumoAoyiogte TNV TIPN TNC TAPACTO0
B) y NV TP e mop ne ( 100 99

11. a) Naamodeigete ot1: o’ —(a—1)(a+1)=1.
B) Na umoAoyioete v Tipr ¢ mopdotoong  2012° —2011-2013.
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12.

13.

14.

15.

16.
17.

o) Na anodeifete 6 : o +B° = (o +B) —3ap (a+B).

B) Av x +i =3, va Bpeite TV Tipn C napdotaong x° +i3.
X X

No TapayovIOTOINCETE TIC TOPOKATW TOPOCTACEIC:
a) 280°x —1dax®  B) 24(a—B)-6(a—B)" y) 90*(x —4)+3B(x —4)+4 X

8) N75(a-B) —v3(a-B)++12(B-a) &) (a*—4a)@-y)—3a(y—p)
No TapayovIOTOINCETE TIC TOPOKATW TOPOOTACEIC:
a) 200+ 20B —aB —B*>  PB) 6aB—4ax —9Px +6x>  y) x* —x*+x*—x
d) o’ —2a*B+a*y—20By  €) 8ox® —2ax? +12Bx° —3Bx>
0T) 20x —20y +3By —3Px +x -y ) 20°x —3a’y +8ax —2x —12ay + 3y

Na AUoeTe TI¢ EEI0WOEIC :
a) 3x? =12x B) 3x*-12x*=0 y) X+ x*=-x-1  9) x(x-5)+4(x-5)=0

X XP4X

£) 4x(3-2x)=5(4x—3x*) oT) X > -

2x Q) 4x-5(x* —x)=x(1-3x)

Ava+ 2B =4 kat of = 12, va Bpeite TNV Tin e mapdotacnc 30°B —a —2B +6ap*.

Av o1 apibuoi x, y eivan Betikoi kat 1ox0el ax — 2By = 2Px —ay, Vo anodeieTe 0TI 0 apIBUOC a

eivatl dimAdaiog amnd tov apibuo B.
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